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Portfolio manažeři na prahu roku 2025 zaměřují svou
pozornost na americké akcie, sektor telekomunikací a
nemovitosti jako perspektivní investiční oblasti. Přesto
zůstávají obezřetní kvůli přetrvávajícím geopolitickým
konfliktům, které by mohly eskalovat do globálního
střetu. Zvláštní pozornost je věnována situaci v Rusku a
Íránu – případný pád režimů v těchto zemích by mohl
vést ke zlevnění energií, což by zásadně ovlivnilo
světovou ekonomiku. Navzdory nejistotám však experti
vidí v roce 2025 i mnoho příležitostí, zejména díky
stabilnímu výkonu americké ekonomiky a postupnému
zotavování po pandemických a válečných otřesech.

Příležitosti i rizika na trzích v roce
2025 podle expertů

Nejdražší obrazy roku 2024: Kupka
vystřídal Toyen

Za deset nejdražších obrazů roku 2024 utratili sběratelé
na aukcích více než 368 milionů korun. František Kupka,
jeden z nejvýznamnějších představitelů české moderny,
se stal nejdražším autorem roku, když jeho dílo
překonalo dosavadní rekordy malířky Toyen. Kupkova
abstraktní plátna, která byla vysoce ceněna pro svou
inovativnost a vliv na vývoj světového umění, zaujala
nejen české, ale i zahraniční sběratele. Významný zájem
o jeho tvorbu jen potvrzuje, že české umění si stále drží
pevné místo na světových aukčních trzích. Poptávka po
dílech českých klasiků naznačuje, že investice do umění
zůstává atraktivním a stabilním segmentem i v
turbulentních dobách.

Investiční příležitosti pro rok 2025:
Hodnotové firmy a za určitých
podmínek emerging markets

Zdroj obrázku: Artplus.cz

Podle stratéga Carstena Roemhelda z Fidelity
International se rok 2025 ponese ve znamení
významných ekonomických a geopolitických změn.
Mezi klíčové trendy, které budou ovlivňovat globální
ekonomiku, patří americká fiskální politika, růst výdajů
na infrastrukturu a geopolitické události. Roemheld
doporučuje zaměřit investice na hodnotové firmy, které
nabízejí stabilitu a dlouhodobý potenciál růstu. Další
příležitostí jsou rozvíjející se trhy (emerging markets),
zejména Čína, která se postupně zotavuje z
ekonomických restrikcí a otevírá prostor pro nové
investice. Nicméně upozorňuje, že je třeba pečlivě
zvažovat rizika, která se mohou objevit v souvislosti s
politickou a ekonomickou nejistotou.

Globální predikce pro rok
2025: Optimismus i obavy z
klimatických změn
Podle průzkumu společnosti Ipsos vstupuje 71 % světové populace do roku 2025 s očekáváním, že bude
lepší než předchozí rok, a 51 % lidí předpokládá posílení globální ekonomiky. Nicméně 80 % respondentů
vyjádřilo obavy z rostoucích teplot a klimatických změn, což naznačuje, že environmentální otázky
zůstávají pro mnoho lidí klíčovým tématem. 


